

新闻链接

营救记者失败 或因走漏风声

多名叙利亚消息人士披露,美军先前营救被处决记者詹姆斯·福利等美国人质的行动之所以失败,可能是因为武装人员事先听到风声。

打探消息被注意

接近极端组织“伊斯兰国”的一名叙利亚消息人士告诉路透社记者,在美军特种部队行动前,有人看到美国人在邻近叙利亚边界的土耳其城镇安塔基亚打听人质的消息。

“美国人当时在寻找他们(被绑架)的人质,拼命地寻找任何消息。”这名不愿公开姓名的消息人士说,“他们在安塔基亚见了一些人,问了问题。”

这名消息人士说,“伊斯兰国”随后可能得知这一情况,“‘伊斯兰国’预料会有行动,采取了预防措施……这很可能是他们改变关押人质地点的原因”。

午夜营救未成功

出于保密的需要,美国官员没有透露营救行动的具体时间和地点。叙利亚反对派活动组织成员阿布·易卜拉欣·拉考乌伊向路透社讲述了他通过一些目击者得知的行动细节。

按拉考乌伊的说法,7月初的一个午夜,数十名美国特种部队成员搭乘装备重武器的黑鹰直升机抵达叙利亚东部城镇拉卡附近一处小镇。在开始搜寻美国人质前,美军摧毁了周边一处极端武装人员基地的防空武器。

“突袭在午夜后开始。”拉考乌伊说,“直升机首先开始摧毁防空武器。”

美军特种部队封锁了通往拉卡的主要道路,随即前往美方认定关押人质的临时监狱。在确定没有找到人质后,美军特种部队向极端武装人员的基地发起攻击。

“村民们说,他们烧毁了营地并杀死了所有的‘伊斯兰国’武装人员。”拉考乌伊说。

路透社说,无法核实拉考乌伊提供的情况是否属实。拉考乌伊所在组织先前曾在社交网站上发布目击者讲述美军行动的内容。

难获准确情报

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼说,这一组织在拉卡的一些活动人士上月得到消息,称美军突袭了这一地区。

“居民们说他们听到了航空器的声音和枪声,但除此之外不知道其他的事情。”阿卜杜勒·拉赫曼说。

按他的说法,接近“伊斯兰国”的一个消息源称,有美军士兵被杀,“伊斯兰国”武装人员方面也有伤亡。

路透社认为,美军营救行动失败显示了美国在叙利亚获取情报能力有限。

据新华社



“伊斯兰国”武装人员驾车在叙利亚-伊拉克边境的一条新建公路上行驶。(资料片)

空袭“伊斯兰国” 奥巴马拟加码

最早9月中旬向国会提交增加经费议案

一位美国国会议员的助手22日说,总统奥巴马今后数周内将提请国会批准为空袭极端武装“伊斯兰国”提供更多资金。一些媒体解读,这一动向或许意味着美国政府将调整现行策略,扩大军事行动打击“伊斯兰国”。

美国会将讨论是否拨款

路透社援引这名国会参议院民主党籍议员助手的话说,奥巴马政府最早将于9月中旬向国会提交一份议案,寻求为军事打击“伊斯兰国”获得更多资金支持。

这名未公开姓名的助手没有透露资金数额,只说是否划拨额外资金将成为国会9月复会后讨论的一大议题。

“伊斯兰国”本周发布处决美国记者詹姆斯·福利的视频,引发各方关于美国会否扩大在伊拉克现有军事行动规模的猜测。法新社23日援引多名分析师的话说,奥巴马政府如果决心加大力度打击“伊斯兰国”,应当扩大在伊拉克和叙利亚的空袭规模,同时借助外交渠道为军事行动整合更多地区力量。

“空袭需要像暴风雨”

美国空军退役中将戴维·德普图拉认为,军事层面而言,美国的空袭应当从伊拉克扩展到脱离叙利亚政府控制的叙东部地区,同时还要依靠来自伊拉克政府军、库尔德人和逊尼派部族的地面支持。

德普图拉曾协助制定美军在阿富汗和伊拉克的空袭方案。他说,美军已经在伊拉克发动多轮空袭,但若耍彻底击败这一极端武装,力度还要加码。“空袭需要像暴风雨,而不是毛毛雨。”德普图拉说。

按美国军方的说法,美军自本月8日以来已经实施超过90次空袭,超过半数用以支援在摩苏尔大坝周边作战的伊拉克政府

军。不过,一些美国官员先前接受路透社采访时说,美国暂时没有计划大幅度在伊拉克增加针对“伊斯兰国”武装人员的军事行动,也没有计划打击盘踞在叙利亚的“伊斯兰国”武装人员,美国将继续执行现有的空中打击方案。

应争取更多国际支持

从外交层面来说,分析师认为,美国需要寻求欧洲传统盟友和中东地区一些国家的支持,包括伊朗和沙特阿拉伯。

美国前驻阿富汗和伊拉克大使扎尔梅·哈利勒扎德说,奥巴马应当公开表明打击“伊斯兰国”的目标和决心,以赢得更多国际支持。

除此之外,按一些分析师的说法,美国需要向土耳其施压,敦促后者关闭与叙利亚的边界,以切断“伊斯兰国”外国支持者进入叙利亚的路径。

美国战略与国际问题研究中心研究员安东尼·科德斯曼说,就伊拉克国内而言,美方希望伊拉克候任总理阿巴迪能努力联合各派别,特别是逊尼派部族组建新一届政府,以打击“伊斯兰国”武装人员。

然而,伊拉克官员22日说,伊东部迪亚拉省一座逊尼派清真寺当天遭武装人员袭击,至少60人身亡。伊拉克国民议会中一些逊尼派政党指认袭击是什叶派武装人员所为,宣布暂停参加组建新政府的谈判。阿巴迪正努力联合各派别组建新一届政府,以打击“伊斯兰国”武装人员。逊尼派政党退出谈判将给阿巴迪组阁带来困难。

综合新华社消息

世卫组织下周出台 应对埃博拉计划

据新华社联合国8月22日电 联合国秘书长发言人迪雅里克22日宣布,世界卫生组织将于下周出台一个应对埃博拉疫情战略计划。

迪雅里克当天在纽约联合国总部举行的例行记者会上说,世卫组织正在草拟一个为期6个月至9个月的战略计划,以应对埃博拉疫情。他介绍说,该计划是一份行动方案,将提出抗击埃博拉疫情的具体策略,预计下周初正式出台。

迪雅里克说,对于最近几个国家决定禁止来自埃博拉疫区的游客入境,世卫组织强调不建议为此实施国际旅游或贸易禁令,因为关闭边境不但起不到作用,而且会造成破坏性影响,将疫区国家推向人道主义危机,阻碍国际社会抗击埃博拉疫情的努力。

迪雅里克说,联合国系统埃博拉病毒疾病高级协调员纳巴罗当天在利比里亚与该国卫生官员等就遏制埃博拉疫情举行会谈,并视察了利比里亚首都蒙罗维亚的一家医院。

根据世卫组织发布的埃博拉疫情最新通报,截至20日,西非地区累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例2615例,1427人死亡。

世界卫生组织22日发表声明说,当前西非地区埃博拉疫情的严重程度被低估。世卫组织说,由于不理解埃博拉防控的相关措施,畏惧确诊后受到排斥,疫区的一些家庭将埃博拉出血热患者藏匿起来并不承认被感染,或不通知防疫人员自行埋葬死因不明者的遗体。此外,抵触情绪和缺乏交通工具等原因,还导致一些疫区流言四起和某些出现疫情的村落仍处于检测盲区。

世卫组织说,目前仍在蔓延的疫情依然对防控努力构成挑战,西非地区的医护人员数量、医疗服务、医用设备及个人防护装备等均不能满足需要。

借利比亚乱局偷渡 载170人船只沉没

据新华社的黎波里8月23日电 利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆23日证实,一艘载有约170名非法移民的船只在利比亚近海沉没。

卡西姆说,这批非法移民来自撒哈拉以南非洲地区,他们搭乘一艘木船试图偷渡到意大利,在途经利比亚首都的黎波里东部海域时沉没。利比亚海岸警卫队已救起17人,目前正在搜救其余失踪者。

战后利比亚安全局势持续恶化,政府军和警察力量较弱,无法对边境实施有效管理。一些来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转站,穿越地中海偷渡至欧洲。由于路途遥远,加之偷渡船只超载现象严重,沉船事故频繁发生。7月底,一艘载有约150名非法移民的船只在利比亚附近水域沉没,至少20人死亡,另有数十人失踪。

胃结肠病医院
胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyyxbyy.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院
失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net